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(57) Гвинтова стопорна пара, що виконана у
вигляді різьбового з'єднання з двох труб,  між
якими встановлено ущільнююче кільце,  а на
правій трубі по зовнішньому діаметру на різі
жорстко встановлений багатогранний штуцер,
наприклад, шестигранний, яка відрізняється тим,
що на кінці штуцера виконана цангова головка з
профілем поперечного перерізу однієї сторони у
вигляді різносторонньої трапеції з трьома наскрізь

розрізаними пелюстками, які розміщені рівномірно
по колу довжиною, рівною величині нижньої
більшої основи трапеції, причому зовнішній
діаметр головки цанги є більше внутрішнього
діаметра різі різьбової гайки, причому вільний
торець гайки виконано у вигляді сферичної
поверхні з центральним отвором, який з'єднаний з
отвором зрізаного конуса, який циліндричною
основою з'єднаний з внутрішнім циліндром гайки,
діаметр якого є більше отвору різі, а його довжина
є більше основи трапеції і головки кінця штуцера,
при цьому нижня бокова сторона різносторонньої
трапеції головки цанги є у взаємодії з лівим кінцем
внутрішньої різі гайки, крім того, розміри під ключ
різьбової гайки і багатогранного штуцера є
однаковими або різними.

Корисна модель відноситься до
машинобудування і може мати широке
використання в різьбових з'єднаннях пневматики,
гідравліки і інших випадках, яка захистить їх від
самовідкручування.

Відома гвинтова пара, яка виконана у вигляді
різьбового з'єднання різьбової гайки і пустотілої
труби, на кінці якої встановлено багатогранний
штуцер [Яхимович В.А и др. Автоматизация
сборки резьбовых соединений. Львов, Госунив.,
1982, з. 3 рис.].

Основний недолік гвинтової пари є
самовідкручування, і обмежені технологічні
можливості.

Основною метою корисної моделі є
забезпечення стопоріння гвинтової пари і
розширення технологічних можливостей пари
шляхом виконання гвинтової стопорної пари у
вигляді різьбового з'єднання з різьбовою гайкою і
пустотілої труби, на кінці якої виконано
багатогранний штуцер, причому на кінці штуцера
виконана цангова головка з профілем поперечного
перерізу однієї сторони у вигляді різносторонньої
трапеції з трьома наскрізь розрізаними
пелюстками, які розміщені рівномірно по колу
довжиною, рівною величині нижньої більшої

основи трапеції, причому зовнішній діаметр
головки цанги є більше внутрішнього діаметра різі
різьбової гайки, причому вільний торець гайки
виконано у вигляді сферичної поверхні з
центральним отвором, який з'єднаний з отвором
зрізаного конуса, який циліндричною основою
з'єднаний з внутрішнім циліндром гайки, діаметр
якого є більше отвору різі, а його довжина є
більшою основи трапеції і головки кінця штуцера,
крім того, розміри під ключ різьбової гайки і
багатогранного штуцера є однаковими або
різними.

Гвинтова стопорна пара зображена на фіг.1 і
фіг.2 - вид по стрілці А на фіг.2.

Гвинтова стопорна пара виконана у вигляді
різьбового з'єднання: двох пустотілих труб правої
1 і лівої 2. На лівому кінці правої труби 1
встановлено багатогранний (шестигранний)
штуцер 3. На кінці якого виконана цангова головка
4 поперечного перерізу однієї сторони у вигляді
різносторонньої трапеції. Причому нижня права
бокова сторона 5 різносторонньої трапеції головки
цанги є у взаємодії з лівим кінцем внутрішньої різі
6 гайки 7, яка має більшу довжину ніж ліва сторона
8. Верхня основа 9 різносторонньої трапеції має
діаметр більший внутрішнього різьбового діаметра
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6 гайки 7, але менший від внутрішнього діаметра
10 циліндричного отвору гайки. Причому лівий
вільний торець 11 гайки 7 виконано у вигляді
сферичної поверхні 11 з внутрішнім отвором 12,
який з'єднаний з отвором зрізаного конуса 13, а
той, в свою чергу, переходить в циліндр 10,
внутрішній діаметр якого є більшим різьбового
діаметра 6, а його довжина є більшою верхньої
основи 9 трапеції.

В цанговій головці з профілем різносторонньої
трапеції рівномірно по колу виконано наскрізні
пази 14 довжиною, рівною довжині більшої основи
трапеції, наприклад, три, які розділяють головку на
три пелюстки 15.

На гайці 7 по зовнішньому діаметру виконано
шестигранник 16, аналогічний за розмірами до
шестигранника штуцера 3, або різні. Крім цього,
між торцями пустотілих труб 1 і 2 встановлене
ущільнююче кільце 17, для запобігання втрат
транспортуючих рідин чи газів.

Для стопоріння гвинтової пари необхідно, щоб
зовнішній діаметр верхньої основи 9 кінця штуцера
був більшим внутрішнього діаметра різьбового
діаметра 6. Це досягається тим, що після порізки
наскрізних пазів 14 пелюстки 15 роздають
(деформують) з метою збільшення зовнішнього
діаметра основи 9 і, в разі необхідності,
гартуються.

До переваг стопорної пари відноситься
можливість стопоріння і розширення технологічних
можливостей.


